



ROMÂNIA  
JUDEȚUL TIMIȘ

CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ



Serviciul de administrație publică locală, monitor oficial și transparență decizională  
Nr. 5131 / 22.02 2023

Anexa nr.5  
la normele metodologice

APROBAT  
PREȘEDINTELE  
CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ  
Alin-Adrian NICA

AVIZAT  
SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI TIMIȘ  
Ioan - Dănuț ARDELEAN

**Anunț  
privind organizarea unei întâlniri de dezbatere publică**

Numele autorității sau instituției publice **CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ**

Astăzi, 22.02.2023 Consiliul Județean Timiș invită pe toți cei interesați la întâlnirea de dezbatere publică privind următorul proiect de act normativ: **Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind finanțarea din fonduri publice a programelor sportive inițiate de către structurile sportive de drept public.**

Evenimentul are loc în data de **06.03.2023**, ora **10:00**, în Sala Multifuncțională a Consiliului Județean Timiș, aflată în incinta Consiliului Județean Timiș din Bulevardul Revoluției din 1989 nr.17, Timișoara, județul Timiș.

Luând în considerare susținerea și dezvoltarea ramurilor sportive, susținerea și dezvoltarea activității de performanță la nivelul copiilor și juniorilor, mărirea numărului de practicanți și sportivi legitimați, susținerea ramurilor de sport de tradiție, intenția Consiliului Județean Timiș este de a finanța programe sportive inițiate de structuri sportive de drept public cu scopul de a se valorifica aptitudinile individuale, pregătirea, autodepășirea continuă, obținerea victoriei și nu în ultimul rând menținerea unei bune stări de sănătate și consolidarea socializării cetățenilor.

**Ordinea de zi a evenimentului:**

- a) Deschiderea evenimentului (anunțarea temei și a ordinii de zi, prezentarea reprezentanților instituției, a procedurii și a regulilor de desfășurare a evenimentului);



- b) Prezentarea succintă a motivației și a proiectului de act normativ supus dezbaterii publice;
- c) Prezentarea verbală de către cetățenii interesați a propunerilor privind modificarea proiectului de act normativ supus dezbaterii publice;
- d) Închiderea întâlnirii (prezentarea etapelor următoare în procesul de adoptare, cu menționarea termenelor aferente);

Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice vor avea la dispoziție **5 minute** pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate să se înregistreze online, transmițând o solicitare scrisă în acest sens, la adresa de e-mail [cornelia.paraipan@cjtimis.ro](mailto:cornelia.paraipan@cjtimis.ro).

La dezbaterile publice sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toți cei interesați: persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, societăți comerciale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, ai presei etc.

**Documentația aferentă proiectului de act normativ include:** Referatul de aprobare nr. 3248/06.02.2023 al președintelui Consiliului Județean Timiș domnul Alin-Adrian Nica și Raportul de specialitate nr. 3249/06.02.2023 al Biroului de cultură, învățământ, minorități, sport și culte din cadrul Consiliului Județean Timiș, prin care se solicită aprobarea Regulamentului privind finanțarea din fonduri publice a programelor sportive, inițiate de către structurile sportive de drept public conform Legii nr. 69/2000, solicitarea de aviz către Serviciul de consultanță și avizare juridică, avizul nr. 146/07.02.2023 al Serviciului de consultanță și avizare juridică din cadrul Consiliului Județean Timiș, Proiectul de hotărâre și anexele ce fac parte integrantă din acesta.

#### **Documentația poate fi consultată:**

- pe pagina de internet a instituției, în Monitorul Oficial al Județului Timiș, la pagina <https://www.cjtimis.ro/informatii-publice/transparența-decizionala/> ;
- la sediul Consiliului Județean Timiș, Bdul Revoluției din 1989 nr. 17, Timișoara, județul Timiș;
- proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la Serviciul de administrație publică locală, monitor oficial și transparență decizională, conform HCJT nr. 381/22.12.2022 privind aprobarea structurii organizatorice și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Timiș și în baza HCJT nr. 96/30.03.2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Timiș, art. 27, Secțiunea B - Transparență decizională;

Menționez faptul că propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se mai pot depune până la data de **24.02.2023**, utilizând formularul online disponibil pe pagina de internet la <https://www.cjtimis.ro/activitate/formular-colectare-propuneri-opinii-recomandari-cf-legii-52-2003/>, urmând ca acesta să fie transmis ca mesaj în format electronic, word și pdf la adresa de mail [cornelia.paraipan@cjtimis.ro](mailto:cornelia.paraipan@cjtimis.ro).

Materialele transmise vor purta mențiunea „**Propuneri privind Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind finanțarea din fonduri publice a programelor sportive inițiate de către structurile sportive de drept public.**”



ROMÂNIA  
JUDEȚUL TIMIȘ  
CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ



Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet la <https://www.cjtimis.ro/informatii-publice/registru-pentru-consemnarea-propunerilor-sugestiilor-sau-opiniilor-conform-legii-52-2003/>, dar vor fi consemnate și în Registrul ținut la nivelul Serviciului de administrație publică locală, monitor oficial și transparență decizională, conform Anexei nr. 3 din H.H nr. 831/2022.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru informații suplimentare vă stăm la dispoziție la telefon: 0256/406.445, e-mail: [cornelia.paraipan@cjtimis.ro](mailto:cornelia.paraipan@cjtimis.ro), persoană de contact: Coadă Cornelia-Mihaela.

**ȘEF SERVICIU,**  
Doina-Adriana TĂRÎLĂ

**Responsabil pentru relația cu societatea  
civilă în aplicarea prevederilor  
Legii nr.52/2003,  
Cornelia-Mihaela COADĂ**

Red.2 ex/21.02.2023



Serviciul de administrație publică locală, monitor oficial și transparență decizională  
Nr. 51321/22.02.2023

### PROCES-VERBAL

De afișare a Anunțului nr. 5131 referitor la organizarea **Dezbaterii publice** având ca obiect **Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind finanțarea din fonduri publice a programelor sportive inițiate de către structurile sportive de drept public**

Încheiat azi 22.02.2023 cu ocazia afișării Anunțului nr. 5131 referitor la organizarea **Dezbaterii publice** având ca obiect **Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind finanțarea din fonduri publice a programelor sportive inițiate de către structurile sportive de drept public**, la Avizierul Consiliului Județean Timiș.

Responsabil pentru relația cu societatea  
civilă în aplicarea prevederilor  
Legii nr.52/2003,  
Cornelia-Mihaela COADĂ